

金坛时报



金坛时报
数字微博



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

全区党建工作会议召开——

不断推动党建工作迈上新台阶 为实现快速崛起提供坚强保障

本报讯 3月6日下午，全区党建工作会议召开，区委书记狄志强动员全区各级党组织和广大党员干部落实“一新两高”要求，不忘初心、牢记使命，聚焦重点、狠抓落实，推动全区党建工作取得新成效、迈上新台阶，为实现在苏南板块快速崛起提供坚强保障。

区委副书记、组织部长刘国新主持会议，区领导陈锁龙、纪海平、陶伟、朱建清、刘小平、孟敖祥等参加会议。

会议分别对2019年组织、宣传思想文化、统战工作进行专题部署，直溪镇、朱林镇、指前镇、尧塘街道、西城街道党委(党工委)书记及区委教育工委、区文体广电和旅游局党组、卫生健康局党委、文联党组书记向区委书记狄志强呈交了意识形态工作责任书。

狄志强指出，过去的一年，是我区强化攻坚突



破、推动跨越发展取得阶段性成果的一年，也是党的建设持续加强、成效明显的一年。一年来，全区各级党组织和广大党员干部围绕中心、服务大局，强化使命担当，积极主动作为，宣传工作营造了良好发展氛围，组织工作激发了干事创业热情，统战工作凝

聚了团结奋进合力，党建工作水平得到进一步提升，形成了党建工作与经济社会发展互促共进的良好局面。

狄志强指出，今年是新中国成立70周年，是“十三五”发展非常关键的一年，也是我区两个加快创新提升之年，经济社会

发展任务十分繁重，党建引领保障发展的作用需要进一步有效发挥。全区各级党组织要进一步增强责任感使命感，着力推动全面从严治党各项目标任务落地落实，实现党建工作与中心工作同频共振，为我区高质量发展和高速增长作出新的贡献。

就如何做好今年党建工作，狄志强提出四点要求：

一是强化旗帜引领，塑造正气大气的时代风貌。宣传工作要担当起举

旗帜、把方向、聚民心的重任，唱响主旋律、凝聚正能量、打好主动仗，为全区跨越发展、追赶超越提供有力的思想保证、舆论支持和精神动力。要拧紧政治思想总开关。要始终将政治建设摆在首位，严肃党内政治生活，精心组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，推进学习型党组织建设，充分利用党委(党组)理论学习中心组、“金沙大学堂”等载体，分层分类开展教育培训，努力把学习成果转化为推动发展的科学思路、做好工作的过硬本领。要坚持党对意识形态工作的全面领导，加强意识形态阵地管理，加强和改进网络意识形态工作，营造清朗健康、积极向上的网络空间。

(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

区委党建工作领导小组召开会议，狄志强指出—— 抓创新 成标杆 争先进 创一流

本报讯 3月5日晚，区委党的建设工作领导小组召开会议，审议2019年全区纪检监察、组织、宣传思想文化、统战工作要点。区领导狄志强、刘国新、陈锁龙、纪海平、孟敖祥参加会议。

会议听取并审议了2019年全区纪检监察、组织、宣传思想文化、统战工

作要点。

区委书记、区委党的建设工作领导小组组长狄志强指出，各部门要对标巡视整改，确保限期改、全面改、改出成效，针对省委巡视发现的问题，加紧整改，持续推进“一学习、两整治”，不断提升党建工作水平。要对标发展目标，确保思想统一、

力量凝聚、干出成绩，各部门要把区委的决策部署传达落实到全区各级，将干部积极性调动起来，凝聚各层次人才力量，共同为金坛发展出谋划策，一起描绘金坛未来。要对标风清气正，确保严格管理、严格约束、正风肃纪，加强对各级干部的思想政治教育，培养一支堪

当重任的干部队伍。要对标先进典范，确保工作更有方向、更有创新、更有成效，党员干部要认清初心、不忘初衷，各部门要抓创新、成标杆，争先进、创一流，以新举措解决新矛盾、新情况、新问题，为全区经济社会发展贡献应有力量。

余月霞

创新举措 常态长效

区领导督查文明城市创建工作

本报讯 3月6日上午，区委常委、宣传部长、区建设文明城市指挥部副总指挥陈锁龙带队督查文明城市创建工作。

督查组对照文明程度指数测评要求，先后督查了北水关菜场、东园社区、薛埠镇上阮村等地，对菜场商铺经营秩序、镇村社区卫生整治以

及公益广告宣传等提出了具体要求。

在北水关菜场，督查组随机抽查了经营户的营业执照、健康证以及明码标价等情况，要求管理方加强对经营户以及菜场环境的管理；在东园社区，督查组询问了社区台账完成情况，检查了社区内的卫生环境和管理情况，要求

社区不断提升服务管理水平；在薛埠镇上阮村，督查组要求该村结合美丽乡村建设和乡村振兴工程，以最优的管理和最优的环境，让老百姓实实在在感受到文明城市建设带来的成果。

陈锁龙要求各镇区及相关责任部门将文明城市建设工作摆在重中之重，

每月集中召开一次现场检查推进会，持之以恒、常态长效做好文明城市建设工作。对检查出的问题要加强整改落实，通过不断的经验积累和工作完善，巩固文明城市建设成果，同时要深刻反思存在的问题和薄弱环节，创新举措、常态长效提升管理水平。

左玲

本报讯 3月6日，常州市副市长陈正春来我区，就教育卫生工作进行调研，区领导狄志强、刘明江陪同。

近年来，我区科学排定和有序实施了一批政府性投资项目。江苏省华罗庚中学滨湖校区于2017年年底开工建设，计划于2020年9月投入使用。段玉裁实验小学围绕“建设一所现代化学学校”目标，坚持“以学术团结人，以学术培养人”的内涵发展策略，目前拥有教师54人、学生820人。常州市第二十四中学与金坛区段玉裁中学组建教育集团，成立常州市第二十四中学金坛分校(段玉裁中学)。金坛第一人民医院项目于2014年正式启动，按照国家三级综合医院标准予以建造，2020年上半年进行设备调试、整体模拟运行、压力测试，2020年6月正式投入使用。位于方边村的吉俊和家庭医生工作室，建立家庭医生助理制度和定期服务制度，目前共签约2445人，占村总服务人口的73%。

每到一处，陈正春都详细了解项目推进情况，对我区大手笔投入教育卫生事业给予肯定，希望我区继续把教育和医疗卫生事业摆在重要位置，加快推进学校、医院等项目建设，同时在管理和人才队伍建设等方面积极探索，推动教育和医疗卫生事业高质量发展，不断满足人民日益增长的美好生活需要，凝心聚力种好幸福树、建好明星城。

臧风华

创新2019

常州市领导来坛调研教育卫生工作